



Игры с мыльными пузырями — очень веселое и красочное развлечение, которое нравится всем детям: и малышам, и школьникам. Такие игры могут украсить не только любые детские праздники, но и разнообразить повседневный досуг ребят. Вот и в нашем детском саду 15 июня прошел яркий и переливающийся всеми цветами радуги праздник «Мыльных пузырей» вместе с озорной и забавной девочкой Смешинкой. Дети играли с мыльными пузырями, пускали их в воздух, а также совместно с воспитателями выполнили занимательную оздоровительную гимнастику под веселую музыку. Дети получили массу положительных эмоций и подзарядились хорошим настроением на целый день. По окончании праздника, ребята из подготовительной и старшей групп рисовали мелками на асфальте, а младшие дети продолжили веселье с мыльными пузырями на игровых площадках. В общем, праздник получился весёлый, забавный, энергичный и завершился салютом из мыльных пузырей.







